

Ανάδειξη και Προβολή του Κάστρου Χλεμούτσι στην Ευρώπη

Ξεκινάει η υλοποίηση του έργου με τίτλο: "EMOtional technologies for the cultural heritage valorization within transnational UNDERGROUNDS" στο πλαίσιο του Διασυνοριακού Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Adrion 2014-2020 με την συμμετοχή **10 εταίρων από την περιοχή της Αδριατικής και του Ιονίου, μεταξύ των οποίων και του Δήμου μας.**

Σήμερα, Πέμπτη 25 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε η επίσημη έναρξη του έργου, Kick of Meeting, από τον επικεφαλής εταίρο του έργου, Municipality of Nardò, Italy. Ο Δήμαρχος Ανδραβίδας-Κυλλήνης κ. Λέντζας Γ. απήρτηνε χαιρετισμό, δηλώνοντας ότι «ο αρχαιολογικός χώρος του Κάστρου Χλεμούτσι, είναι μεγάλης ιστορικής και πολιτιστικής σημασίας, αλλά και πόλος έλξης για τους επισκέπτες και τους τουρίστες στη περιοχή. Στόχος μας είναι να αποτελέσει κεντρικό σημείο στο οποίο θα βασιστεί η ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου τουριστικού προϊόντος, που θα οδηγήσει στη δημιουργία μιας βιώσιμης, έξυπνης και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξης όλων των περιοχών του όμορφου Δήμου μας».

Η συνάντηση των εταίρων του έργου πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού (COVID-19). Μετά την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, σύμβαση επιχορήγησης μεταξύ του επικεφαλής εταίρου και της Διαχειριστικής Αρχής και σύμβασης μεταξύ των εταίρων, το έργο είναι απολύτως έτοιμο για την ουσιαστική έναρξη υλοποίησης των δράσεών του.

Στόχος του έργου EMOUNDERGROUNDS είναι η αξιοποίηση του εξαιρετικού πλούτου και των δυνατοτήτων στοχευμένων πολιτιστικών χώρων της περιοχής των εταίρων του έργου (Χλεμούτσι), η οποία θα επιτρέψει τη δημιουργία μιας βιώσιμης, έξυπνης και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη ολόκληρης της περιοχής ADRION μέσα από την υλοποίηση καινοτόμων λύσεων όπως είναι οι αίθουσες εικονικής πραγματικότητας, έξυπνες εφαρμογές για κινητά, ολογραφικές επιδείξεις, διαδραστικές οθόνες / προβολές κλπ.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 2.605.497,06 ευρώ με τον προϋπολογισμό του Δήμου μας στο ποσό των 360.283,45 ευρώ. Η συνολική διάρκειά του είναι 30 μήνες.





